, FINLAND

MUURAME

VISE OY, P.0.BOX 5
TEL. +358 14 3390 690

40951

FAX +358 14 631 419

E-mail ok-vise@ok-vise.com
www.ok-vise.com

OK

®

L
<.
5
"
O




[Tpr3aMaTnyeckme NPMXNMbI

KeVISE"

JKOHOMAT BPEMA U aeHbru!

Uctopua dmpmbl OK-VISE

SnBuH Kiotona pabotan Ha MeTepbyprckomM onTrKo -
MexaHunyeckom npeanpuatm ¢ 1902 no 1905 rog. C
HaYanoOM PYCCKO - AMOHCKOW BOWHbI, OH, KaK 1 MHOrve
pVHHBI, BEpHYNCA Ha poauHy. CerogAalwHUM nNpeanpua-
Tnem Kytdla Instruments, kotopoe oHoBaHo B 1945 ropy,
a Takxe godepHum npeanpuatnem OK-VISE Oy,
pyKoBOOUT CbiH DaBuHa Kiotonsa - Onnu Kiotona. lMpen-
npuatne Kytola Instruments n3BecTHO B Yncne BedyLmx
hVIpM, M3roTaBAMBAIOWMX CUCTEMbI MPUHYANTENbHON

CMa3kn ansa 6y|v|arouenaTeanb|x MallWnH.

Mpuamatunyeckun npuxmnm OK-VISE poaunca B 1984
rogy. Onnu Kiotona CnpoekTpoBan NepBbIA MPUXKM
ONA UCNONb30BaHUA ero Ha npeanpuatn Kytdla Instru-
ments. CerogHA NpuxuMsbl, nrotaBnmeaemsle OK-VISE
Oy, WMPOKO M3BECTHbIE U BbICOKO OLIEHNBaeMble 13ge-
nnA, Kotopble akcnopTupytotca B 40 ctpaH Mmupa. OK-

Mpumep ncnonbzosaHna npuxmnmos OK-
VISE Ha Ha BepTuKanbHOM CbEMHOM CTOfe
YrlyY. B paHHOM cliydae 1CMnosb3yloTca camble
ManeHbK1e NpYXNMbI, MPUXUMHAaA cina
kotopbIx 1500Kp.

MpumMep 3cpheKTUBHOrO pasmeLleHns
06pabaTbiBaeMbIX U3[ennin Ha

MOBEPXHOCTI FOPV30HTANbHOMO paboyero

VISE Oy ogHO 13 BOCbMW NPeanpuUATINA, BXOOALMX B COCTAB
KOHLepHa Kytola.

ddchekTNBHOE UCNONb3OBaHNE
paboueit noBepxXHOCTH

Mpown3soanTensHOTL cTaHkoB UMY 3aBUcKT OT adhdpek-
TVBHOCTW UCMONb30BaHWA paboyer MoBepXHOCTY, T.e.
Kak MHOTO V3fennin MOXHO 3akpenuTb U obpaboTtaTb

3a ONH pabounin UmKII.

Mpuxunm OK-VISE 3akpennan, opueHTnpyeT
obpabaTbiBaeMyto fieTasb MO OTHOLIEHWIO K Yropy.
MpUXUMBI NErko yCTaHoBWTL Mexay 0bpabaTbiBaeMbIMK
OeTanAMM, OHU Mafbl, HoO obnapatoT 60MbLWOR
npuxumHon cunon, ao 15000Kp.

MpumMep ncnonb3oBaHuA Npuxrmos OK-

VISE ¢ “cbippiMun” Kynaukamu Ha 3aBodax
Smith & Wesson.

cTona ctaHka Yy (T-obpasHbiin nas), npw
ncnonb3oBaHuy npuxumos OK-VISE.



Nencreme npmxunma

Mpuamatnyeckne npuxunmbl OK-VISE n3rotaBnmnsatoTca
OfIHO - 1 ABYXKNNHOBbIE. OOHOKNVHOBOW NPUXMM 3aKpe-
nnaet obpabaTbiBaeMoe m3genne Ha paboyen
MOBEPXHOCTW CTOMA,MPUXMMAnA ero K ynopy.
[BYXKNMHOBOW NPUXUM, B CUy OCOBEHHOCTI KOHCT-
pykumu, 6narogapa HUXHEMY KIUHY, NPUXUMAET

o6pa6aTb|BaeMoe n3penne Kak K noBepxHOCT CToNa,

g

Tak v K yrnopy.

Fixed stop Workpiece Workpiece

Operating principle

B nepBOHa4anbHOM BapuiaHTe WEYKM MPUXMMa N3roTas-
nvBatoTcA pudpnénbIMK. inA 06paboTkn MATKUX MaTe-
PUAnNoB, TakMx Kak anioMUHWUIA, Mefb, Pa3nyyHble nna-
CTMacchl, Unn obpaboTku n3genuin U3 fepesa, PeKoMeH-
[yeM MCMONb30BaTh MPUXVMbI C FIAAKUMU WEYKAMU.

MHOI’OI’paHHOCTb N TOYHOCTb

bnaronapa Manomy pasmepy nNpu3MaTUHecKuii NPUXMM
OK-VISE MOXHO pa3mectutb Mexpy o6pabaTbiBaeMbiMm
M30eNNAMM Tak, YTO M3penve ocTaérca cBOHOAHbIM And
06paboTKK C TPEX CTOPOH 3a OAWH PABOYUI LINK, YTO
obecrneynBaeT TOYHOCTb 06paboTku. KnnHoBmuaHas
KOHCTPYKLIMA NPUXMMa [eNaeT ero TOYHbIM Kak B
BEPTMKANIbHOM, Tak 1 B FOPWU3OHTaNIbHOM HanpaBneHusAx,

NCKNO4YanA BCEBO3MOXHbIe J'IIOCbTbI 1 3a30pbl.

Bbiroga ucnonb3oBaHusa

Mpuamatunyeckune npuxunmbl OK-VISE - 310 3koHOMUSA,
MOTOMY YTO [iNA WX UCMONb30BaHWA He TpebyeTca ono-
NHUTENbHBIX NPUCMNOCOBEHIA, KOME YyNopa 1 OHW OaW-

K*VISE

Fixed stop

HaKOBO XOPOLWO MOAXOAAT KakK AfiA OTAeSIbHbIX CTaHKOB
4y, tak u ana cuctem FSM. Bo3MOXHOCTM MCMONb30Ba-
HNA NPUXUMOB MHOIOrPaHHbl 1 OHW NErko nepeme-
aeMbl C OfiHOW paboyer TOUKM Ha Apyryto. Beicokoe
Ka4ecTBO MaTtepuarna, U3 KOToporo M3roTaBnBaloTca
NPUXUMbI, FapaHTUPYEeT UX OONrOBEYHOTb.

CneuuarnbHble WEYKN

ORHOKNMHOBbLIE MPU3MATUYECE MPUXUMbI U3rOTaBN-
BalOTCA TakxXe 1 C “CbipbIMK” LWEYKaMK, YTO MO3BOSIAET
noTpebuTento co3naTb HEOOXOAUMYIO FEOMETPUIO LLIEYeK
“no mecty”. lMpennaraemMm NPUXnUMbl CO CneuranbHbIMy
Wwé4kamm: pe3bboBbIMN OTBEPCTUAMM ANA KPEMNeHUA
OOMOHUTENbHbIX MAACTVH U3 pa3HbIX MaTePManoB, Ans
06paboTKM U3[ENNA C He POBHOW MOBEPXHOCTLIO
(nnTLE, rasopeska). AnA 06paboTKN 13AENnA Ha UCK-
POBbIX CTaHKaX BbIMYCKAOTCA MPUXUMbI 13

Hep>KaBe+ou.|e|7| cranw.

Mpwn3matnyeckme npmxmmbl OK-VISE skcnopTrpytotca
B 40 CTpaH Mupa, UX UCMOMbL3YIOT ClefyloLne n3BecT
Hble coupmbl: Nissan, Skoda, Nikon, Hitachi, Okuma,
Amada, Volvo Aerospace, Saab Aerospace, Sandvik-

Tamrock, Smith & Wesson, Valmet-Valtra.

OK-VISE OY, P.O.BOX 5
FIN-40951 MUURAME, FINLAND
TEL. +358 14 3390 690

FAX +358 14 631 419

E-mail ok-vise @ok-vise.com
www.ok-vise.com



TEXHNYECKWE OAHHBIE

Bont DIN 912,
rosfioBKa € BHyT-
PEHHUM WecTnr-
PaHHNKOM

Cuna
oKkatumsa,
kp

TBépoocTb
HRC

M8x20

1500

48-52

M12x30

3000

48-52

M16x40

6000 465

48-52

(&)
|
[ S —
Tun A Bont DIN 912, Cuna Bec TeépnocTb
ronoBKa ¢ BHyT-
B|C [CI|D |E|F B meCTywr- okaTua, g HRC
MWH.| onNTuUM. |Makc. PaHHUKOM kp
DK2-WT 42 45 49 | 41136|30[ 30|52 M12x40 5000 275 48-52
FK2-WT 57 61 67 | 56| 50 | 42 | 42| 5 | 3 | M16x60 9000 730 48-52
wf
(&)
L ) MCI‘IOanOBTb TONbKO 6ONTbI C BHYTPEHHWUM WECTUIPaHHUKOM, Kacc MpoyHocTH 8,8.
Tun A Bont DIN 912, Cuna Bec TBéppoocTb
rofioBKa C BHYT-
B|C |D|E|F oy Coayr | oxatus, kg HRC
MUVH.| onTum. |makc PaHHUKOM kp
BK2-VT+3 | 33 35 37 | 29|15 21| 25/ 1 | M8x20 1500 70 30-34
DK2-VT+5 | 52 55 59 | 4112230 4 | 2 | M12x30 3000 235 30-34
FK2-VT+5 | 67 LAl 76 | 56| 29| 42| 5 | 3 | M16x40 6000 550 30-34

BHMMaHwMe: wéyku npmxmnma BK2-VT+3 Tonbko ¢ rmankon MOBEPXHOCTbIO.

Tun Pesbba| Avametp | My6uHa G G G
[ WapHVpHoOW | pudoneHus
\‘ (T) FOHF(’)BKBI ®2) FD%J MUH. | onTiMm.| makc.
‘b BK2-VT-B | M12 8.5 72 195 | 204 21.8
| DK2-VT-B | M16 12.0 10.7 30.8 | 32.8 34.8
: BHMMaHMe: puchnéHas WapHUPHas rofloBKa.
BonTt DIN 912, Cuna Bec Teépnoctb| TBépAOoOCTb
rofoBKa C BHyT-
B |(C |D |[E |F |G ST mec;gr_ okatua, g HRC X HRCY
MaKkc paHHVIKOM kp
BK2-VT-B | 33 35 37 |29|15 |21 |25|1 |3 | M8x20 1500 64 30-34 48-52
DK2-VT-B | 52 55 59 | 41|22 (30 |4 5 | M12x30 3000 212 30-34 48-52
K
__H L
v ——
- J|
(&)
Tun A Bont DIN 912, Cuna Bec TBépnocTb
B|C |D |E |F|G |H |K [L TOJIoBKa C BHYT- | cyarpg, | g HRC

PeHHUM WwecTur-
PaHHNKOM

kp

BK2-VT-T

M8x20

1500

30-34

DK2-VT-T

M12x30

3000

30-34

FK2-VT-T

M16x40

6000

30-34



